



# 十大金牛基金公司获奖感言

## 嘉实基金管理有限公司 创新是发展的不竭动力

感谢主办方将“金牛基金管理公司”和“被动投资金牛基金公司”两大奖项同时授予嘉实基金。能够在行业乍暖还寒的背景下收获这份殊荣,对嘉实而言是鼓励和信任,更是鞭策和责任。

回眸过去4年在艰难环境中蹒跚前行的股票市场,嘉实基金旗下最近三年年化回报率超过18%的产品达7只,一些经典基金产品累计回报已经超过400%。能够6次荣获“金牛基金管理公司”大奖并在本届摘得三项金牛基金奖,我们深深感到,这源于嘉实始终坚守——为投资者利益服务、为投资人奉献真实回报这一坚定不移的宗旨,源于嘉实始终坚信——科学的方法和创新是发展的不竭动力。嘉实基金13年的风雨兼程、硕果累累亦是在不断践行这一理念。

从2000年基金牛和首次约束投资



嘉实基金公司总经理 赵学军

华夏基金公司总经理 范勇宏

## 富国基金管理有限公司 不懈追求提供投资精品

感谢评委将“金牛基金管理公司”奖再度颁给富国。对于我们而言,这意味着更深的责任和使命。

2011年,资本市场走得太曲折。外围市场风雨飘摇,国内货币政策“欲松还紧”,CPI高低起伏,机构和个人投资者都深感棘手。我们一直在思考,如何提高投资业绩,真正为投资人赚钱。

从过去十年历史来看,国内最初成立的19只公募基金平均加权收益为202.95%,加权平均年化收益为11.72%。其中,本届获得“2011年度封闭式金牛基金”的富国汉盛更取得了近240%的累计收益。就此而言,公募基金为投资人获取了很好的超额收益和绝对回报。

此外,我们获得2011年度指型



富国基金公司总经理 窦玉明



海富通基金公司总裁 田仁灿

## 建信基金管理有限公司 为持有人创造长期稳定回报

建信基金荣获“金牛基金管理公司”及两只金牛基金奖,是广大基金持有人、评委及中证报对建信基金的信任与支持,是对公司近年来发展的肯定。

受基础市场表现影响,我们面临着行业整体规模缩水,基金盈利水平下降的艰难时期。我们深知,行业发展离不开持有人的信任,而为其带来真金白银的回报才是硬道理。持续提升投管能力是基金公司的立足之本,也是公司一直坚持的发展基础。建立科学、高效的投研一体化平台,强调以研究为基础的价值投资,构建严密的风险控制及合规体系,坚持长期的基金经理业绩考核机制,树立和谐的企业



建信基金公司总经理 孙志晨



博时基金公司总裁 何宝

## 国泰基金管理有限公司 投资者信任是我们的动力

感谢主办方中证报和评委们再度将“金牛基金管理公司”颁给国泰基金,这是对国泰基金及旗下公募基金过去业绩的肯定,衷心感谢广大投资人一直以来对我们的信任与厚爱。

今年3月,国泰基金迎来14周岁的生日。国泰基金作为国内第一家成立的规范运作的基金管理公司,伴随着中国基金业一起走过了曲折的发展道路,从幼年迈向青少年,不断成长,不断发展。目前,证券投资基金,监管不断完善,业务不断拓展,产品不断创新,规模不断增加。基金作为新生事物,也从不为人们所知到逐渐接受,现在已成为人们日常理财的一部分,一路走来不容易。

过去三年中,国泰基金有幸两次荣获金牛基金管理公司的荣誉。此次再度



国泰基金公司总经理 金旭



工银瑞信基金公司总经理 郭特华

## 兴业全球基金管理有限公司 以持有人利益最大化为核心价值

感谢中证报及各位评委的认可,兴业全球基金已连续第五届荣获“金牛基金管理公司”的称号。我们将继续保持公司发展的良好态势,为投资者提供价值卓越、长期稳健的产品和服务。

过去几年的发展中,兴业全球基金逐渐形成了自身的风格和特色。首先,持有人利益最大化是公司的核心价值,这要求我们在业绩和服务方面做出良好的表现。根据银河证券数据,从2007年到2011年五年的时间里,兴业全球基金股票投资管理能力在可比的51家基金公司中排名第2位。在这一届的金牛奖榜单中,兴业全球基金成立三年以上的偏股类基金全部获得了持续优胜金牛基金奖,兴全可转债、兴全趋势、兴全全球视野和兴全社会责任均名列榜上,



兴业全球基金公司总经理 杨东



鹏华基金公司总裁 邓召明

## 华夏基金管理有限公司 坚持价值投资 创造长期回报

基金业的使命是以长期、稳定的正收益来回报投资人,但要实现这一目标不容易。过去的2011年,受欧洲债务危机等一系列利空事件影响,全球资本市场震荡下行;我国在紧货币、控房价、防通胀等一系列措施影响下,增速逐步放缓,A股市场持续下跌。在困难的市场环境中,基金投资少输即是赢。战胜市场基准、相对排名领先,对希望得到超额回报的持有人来说,是过不了关的。只有为投资人创造长期、稳定的正回报,才能获得投资人的信任和认可。

到4月份,中国基金业将跨入第十五个年头。十五年风雨历程证明基金业具有强大生命力,但同时也面临着诸多挑战。坚持价值投资,创造合理的正收益,将是中国基金业未来相当长的一段时期的核心目标,也是基金公司做到基本面研究,遴选、投资那些真正具有投资价值的上市公司。

基金获得长期、稳定回报的根本驱动力是价值投资。对于投资规模大、监管严格、运作透明度高的基金来说,短线炒作、追涨杀跌都是行不通的。基金只有坚持价值投资,坚持独立研究和基本面研究,遴选、投资那些真正具有投资价值的上市公司。

## 海富通基金管理有限公司 稳健前行 深耕幸福投资

感谢金牛奖评委再次将“金牛基金管理公司”颁给海富通。海富通成立九年来,得到了投资者和机构们的认可与青睐,同时也让我们深感任重道远。

回顾2011年,在持有人的信任与支持下,凭借全体员工精诚努力,即使外部环境并不理想,海富通依然保持积极稳健的发展步伐。除公募业务以外,香港子公司RQFII牌照和产品成功获批,年金和专户业务纵深发展,海富通在国际化、多元化方向上取得了长足进步。

海富通始终倡导和践行均衡的业务发展思路、团队合作的投资决策机制、严格高效的风控体系,并坚持不断提升投资管理能力。海富通的投资管理充分融合了稳健与理性,坚持研究创造

价值的理念,专注价值投资,为客户谋求风险限度内资产的长期最大化增值。

海富通始终认为,投资的目的是为了使投资者的人生及家庭更幸福。海富通

关于“幸福投资”的投教活动启动至今,有越来越多的持有人开始认同这一理念,并逐步学会更理性地管理投资预期和心态,更幸福地投资和享受生活。

2011年中国资本市场经历了少见的股债双熊行情。我们认为,短期内股市波动是带有必然性的,非正常的恐慌心理也是短暂的,非理性的市场调整也必将回归价值中枢。展望2012,尽管市场错综复杂、变幻莫测,海富通仍将坚定不移地心态稳健前行,继续为广大客户提供更专业更优质的投资服务。

## 博时基金管理有限公司 期待与投资人一道发现价值

非常感谢中证报和评委们长期以来对博时的关注和肯定,同时也感谢基金持有人对博时的信任和支持。

目前,在新时期背景下,投资需要更宽广的视野,需要更积极地运用各种投资工具,灵活应对日益复杂的投资环境;投资者需要多样化的资产,资产管理行业需要不断更新投资策略和投资产品。除了单一策略或工具的“小米加步枪”投资模式,多策略、立体化、全方位的“飞机大炮”模式即将全面登场。市场结构性的变化或许细微,但其中蕴藏的巨大收益,只留给具备敏锐洞察力的投资者。

资本市场历经数年调整,运营条件

发生很大变化,为转型和改革积累了足够的动能。基金公司如何更好地满足客户日趋复杂及个性化的理财需求,向真正的“资产管理公司”转型,已成为基金公司的重要课题。我们也多了一个重要的新任务:在正确的时间、正确的市场,运用正确的策略,选择正确的标的、在正确的时机获得最可靠的收益。

中国基金业的发展任重而道远,既需要基金公司苦练内功,也需要制度层面的配合。未来,我们会一如既往地将持有人的利益放在首位,不断完善我们投资团队和服务团队。我们期待和广大投资人一道去发现价值,与资本市场共成长!

## 工银瑞信基金管理有限公司 获奖是荣誉 更是责任

非常感谢中国证券报和评委会将“金牛基金管理公司”荣誉颁发给工银瑞信。六年来,工银瑞信与中国基金行业共成长,通过自身的努力得到了社会各界和广大投资者的认可。这是工银瑞信第二次获得“金牛基金管理公司”大奖,旗下基金也多次获得金牛基金奖项。

自成立之日起,工银瑞信就始终秉承“以稳健的投资管理,为客户提供卓越的理财服务”的使命。2011年,面对近年来最为困难的行业发展环境,公司通过采取完善投研管理、加强产品创新及大力拓展非共同基金业务等措施,实现了较好的投资业绩和规模的明显增长。

值得一提的是,公司加强了客户需求和市场分析,适时推出了5只新基金,其中有4只实现了正收益,工银添颐A成

立4个月实现4.7%的收益,收益率居同类近200只债券基金的领先地位。2011年末,公司资产管理总规模超过1000亿元,较上年末增长20%以上;其中,企业年金规模超过100亿元,较上年末增长100%以上。2011年,公司还发起设立了全资香港子公司——工银瑞信资产管理(国际)有限公司,进一步完善和丰富了业务产品种类,以期更好满足投资者对跨境投资的服务要求。

“金牛基金管理公司”的获得,对我们而言不仅是荣誉,更是责任,它激励和鞭策着我们努力做得更好。我们深深懂得,投资者交给我们的每一份资金都包含着一个美好的梦想,都是一份沉甸甸的嘱托和信任。我们将继续不断超越,回馈广大投资人的信赖与厚望。

## 鹏华基金管理有限公司 做持有人眼中的蓝筹基金公司

继2009年获得“金牛基金管理公司”殊荣后,此次鹏华价值优势基金、鹏华丰收债券基金能够获得金牛基金,鹏华基金管理公司能够再获“金牛基金管理公司”大奖,代表着投资者和以中证报为代表的基金权威观察者对鹏华的信任和肯定。在过去一年中,鹏华公司上下保持了不进则退的危机意识和踏踏实前行的节奏,以一种提升基本功的心态去面对市场和持有人。过去数年,鹏华基金的公募基金管理业绩整体向好,为投资者交出一份用心的答卷。

进入发展新十年后,中国基金业身处成长突破的重要点。早在两年前,我们就提出基金业正在从传奇回归到基本功,现在我们依然强调这一点。只有充分尊重基金持有人的选择权,同时

为他们提供更加多样化的产品和服务选择的基金公司才会获得发展机会。

近期,监管层倡导理性投资、价值投资、长期投资等投资理念,必将使市场深刻意识到“蓝筹股是市场的基石,是股市价值的真正所在并已显示出罕见的投资价值”。作为机构投资者,基金公司应成为践行价值投资理念的代表,凭借专业的研究团队和持续稳健的回报,对中小投资者产生示范效应。

鹏华基金一直以来围绕着价值投资,在与投资者互动的过程中,引导其长期投资、理性投资,致力于培养具有长期投资观、价值投资观的基金经理,希望旗下基金经理以长期稳健的回报成为投资者值得信赖的财富管理伙伴。

(排名不分先后)